胡忠雄在贵阳贵安网络安全和信息化工作会议上强调

奋力开创网信事业高质量发展新局面 为推动中国式现代化贵阳贵安实践贡献力量

马宁宇主持 滕伟华参加

本报讯 12 月7日,贵阳贵安网络安全和信息化工作会议召开。省委常委、市委书记、市委网信委主任胡忠雄出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和视察贵州重要讲话精神,全面落实全国、全省网络安全和信息化工作会议精神,坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事,奋力开创网信事业高质量发展新局面,为推动中国式现代化贵阳贵安实践贡献力量。

市委副书记、市长马宁宇主持会议。市委副书记滕伟华,贵阳贵安领导范辉政、张东湖,黄波、张建军、黄成虹、龙丛、付涛参加。市委常委、市委秘书长刘本立传达习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要指示精神,全国、全省网络安全和信息化工作会议精神。

胡忠雄指出,党的十八大以来,习近平总书记就网络安全和信息化工作提出了一系列原创性的新理念新思想新战略,形成了内涵丰富、科学系统的习近平总书记关于网络强国的重要思想。这一重要思想是新时代网信领域最

重大、最突出的成果,是引领网信事业高质量发展、建设网络强国的行动指南。贵阳贵安各级各部门要突出思想认识,深刻把握网信工作在党和国家事业全局中的战略地位、推进网络强国建设的使命任务、做好新时代网信工作的重要原则、做好网信工作的基本方法、党对网信工作全面领导的根本要求,大力推动网信事业高质量发展。

胡忠雄强调,近年来,贵阳贵安深人贯彻党中央和省委要求,网上主流思想舆论向上向好、网络综合治理体系成效显著、网络安全保障能力稳步提升、数字经济发展势头强劲,网信事业与经济社会各项事业同向同步发展。要突出目标导向,着力加强网上正面宣传引导,加快建设新技术基础设施,持续壮大数字产业集群,全力提升网络安全综合保障能力,推动网上主流舆论宣传、信息公共服务水平、数字经济发展、网络空间治理迈上新台阶。要突出网信重点,聚焦"五网"落实重点任务。要强化"网责".构建知责、履责、督责的责任闭环;要

强化"网宣",落实壮大主流舆论、讲好贵阳故 事、走好网上群众路线的工作举措,把"融媒问政"打造成为解决群众烦心事、操心事、揪心事 的重要平台;要强化"网治",加强对"城市大 脑"的运用,紧盯平台、围绕内容、优化机制深 入开展网络综合治理;要强化"网安",提升全 民网络安全防护技能,全力筑牢网络安全屏障;要强化"网人",通过组织建设、人才建设、效能建设团结各界网络人士,凝聚网信工作合 力。要突出数字活市,聚焦算力、赋能、产业,落实数字经济"一二三四"工作思路,优化算力 实数字经济"一二三四"工作思路,优化算力结构、夯实算力基础、培育算力市场,推动数字 经济赋能产业、赋能治理、赋能民生,大力发展 电子信息制造业、软件和信息技术服务业、数 据流通产业,积极打造智慧民生综合服务平 台,让数字经济为高质量发展注入新活力。要 突出党建引领,紧盯组织领导、基层基础、能力 本领、队伍建设,严格落实网络意识形态工作 责任制、网络安全工作责任制,统筹加强网络 安全应急指挥中心、网络应急指挥系统建设,

持续提升领导干部管网治网能力和水平,全力建设忠诚干净担当的网信工作队伍,为网信工作高质量发展提供有力保障。

马宁宇在主持会议时要求,贵阳贵安各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,把握主动、凝聚民心,守牢意识形态主阵地,创新数字化公共服务应用场景,推出更多优质的信息服务。要筑牢屏障、强化治理,着力加强数据安全和网络内容管理,网上网下联动解决好群众急难愁盼,进一步健全网络综合治理体系。要发挥优势、引领发展,聚焦算力、赋能、产业三个关键,落实数字经济"一二三四"工作思路,努力把数字经济引擎打造得更加强劲,为贵阳贵安网信事业高质量发展提供有力支撑。

会上,市公安局、市大数据局、贵阳广播电视台、云岩区作交流发言。

贵阳市各区(市、县、开发区),贵安新区各 乡镇(街道),贵阳贵安有关单位负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者代晓龙)

2023年度市委议军会议召开

毫不动摇落实党管武装政治责任 推动贵阳国防动员和后备力量建设高质量发展

胡忠雄主持并讲话 马宁宇讲话 石邦林滕伟华参加

本报訊 12月7日,2023年度市委议军会议召开。会议强调,要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想,坚定不移贯彻新时代军事战略方针,认真落实省委议军会议要求,毫不动摇落实党管武装政治责任,推动贵阳国防动员和后备力量建设高质量发展。省委常委、市委书记、贵阳警备区党委第一书记胡忠雄主持会议并讲话。

市委副书记、市长马宁宇讲话。市政协主席 石邦林,市委副书记滕伟华,贵阳贵安领导郑建 国、刘本立、龙章怀、林平、吴宏春参加。市委常 委、贵阳警备区大校司令员张东湖传达 2023 年 度省委议军会议精神,贵阳警备区大校政治委员 王文建汇报国防动员和后备力量建设情况,各区 (市、身)人武部党委第一书记述职或书面述职。

胡忠雄指出,2022年度议军会以来,各级党委、政府和军事机关全面学习贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻党中央、中央军委决策部署和

省委、省政府、省军区党委工作要求,按照"当窗口、走前列、作表率、创一流"建设目标,主动担当作为、奋力开拓进取,政治建设、动员备战、基层治理、双拥共建取得新成效,国防动员后备力量和军事机关建设取得新成绩。

胡忠雄强调,今年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年,高质量做好党管武装工作意义重大、责任重大,军地各级要牢牢把握党管武装正确方向,更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,衷心拥护"两个确立"、忠诚践行"两个维护",确保任何时候、任何情况下都坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥。要突出政治引领,进一步锤炼好政治品格、遵守好政治纪律、落实好政治整训,持续抓好思想教育、强化理论武装,谋划好、组织好、推进好第二批主题教育,积极营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围,不折不扣把思想和行动统一到习近平总书记统筹强国强军的战略布局上

来,统一到党中央关于武装力量建设的战略部署上来。要突出队伍建设,紧盯人武部主官队伍、专武干部队伍和民兵队伍建设,充分发挥人武部部长独特优势,进一步规范专武干部的考察任命与选拔培养,全力编实、建强、训精民兵队伍,有效提高基于民兵综合素质,为强化基层武装组织规范化建设提供有力支撑。要突出应急备战,聚焦国防动员、训练演练、征兵工作,持续深化国防动员改革,全方位夯实练兵备战基础,加快健全完善"学校育新兵、地方送好兵、部队练精兵、后方备强兵、社会敬老兵"战斗力保障体系,把全部心思向打仗聚焦、各项工作向打仗用劲。要突出工作重点,围绕"一城两兵三融合",以争创"全国双拥模范城"为抓手,高质量做好民兵、征兵各项工作,深入推进体制机制融合、产业项目融合、干部队伍融合,不断增强军政军民向心凝聚力、奋进团结力。要突出党管武装,督促各级党委、党委"一把手"、"武常委"、

武装部严格落实责任,不断增强管武装、建武装、兴武装的责任感和内驱力,有效强化跨军地、跨部门、跨区域工作的统筹协调,切实压实管的责任、提高管的能力、增强管的质效,更好推动党管武装创新发展。

马宁宇要求,全市军地各级要坚持以习近平强军思想为指导,围绕"一城两兵三融合",深化国防动员体制改革,健全完善市,县、乡、村一体联动工作机制,加快构建国防动员新格局。要强化国防动员能力建设,全力抓好民兵建设、征兵工作、支前工作,用心用情解决官兵后路、后院、后代"三后"问题,争创"全国双拥模范城"九连冠。要强化军民融合,承接好"军转民"、发展好"民参军",推进全要素、多领域、高效益双向融合,促进经济建设和国防动员建设协调发展。

贵阳警备区、驻贵阳师团级部队,各区(市、县),贵阳贵安有关单位负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开市委和贵安新区党工委主题教育办各工作组汇报会强调 把握实的要求 拿出实的举措 着力把主题教育抓出高质量好效果

本报讯 12月7日,省委常委、市委书记、市委和贵安新区党工委主题教育领导小组组长胡忠雄主持召开市委和贵安新区党工委主题教育办各工作组汇报会。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,把握实的要求、拿出实的举措,着力把主题教育抓出高质量好效果。

市委副书记滕伟华,市委常委、市委秘书长刘本立,市委常委、市委组织部部长龙章怀,贵安新区党工委副书记黄波参加。

汇报会上, 胡忠雄认真听取市委和贵安新区党工委主题教育办各工作组汇报, 研究调度存在问题和重点工作。他指出, 第二批主题教育开展以来,各工作组严格落实党中央决策部署及省委

工作要求,有力有序推进各项工作,主题教育进展顺利、态势良好。要牢牢把握主题主线和根本任务,进一步提高政治站位、深化思想认识,强化使命担当、严格履职尽责,不断提高工作精准度,着力解决实际问题,推动主题教育走深走实,取得实实在在成效。

胡忠雄强调,要抓统筹谋划,做到对标对表、突出重点、系统推进,严格落实中央、省委主题教育办部署要求,在中央巡回指导组、省委巡回督导组的有力指导下,准确把握主题教育的目标要求和工作安排,把开展主题教育与重点工作、重点任务结合起来,紧盯县处级以上领导干部、基层党组织、团员和青年三大板块有针对性地攻坚发力,着力提升主题教育整体效能。要抓宣传宣讲,大力传

承"四下基层"优良传统,常态化开展领导讲、专家讲,不断提升"理论宣传二人讲"活动覆盖面,持续扩大"理论宣传二人讲"品牌影响力,把好理论、好政策送人寻常百姓家。要抓实事实效,瞄准办了多少实事和取得了什么实效,切实抓好一批项目、解决一批难题,让人民群众真切感受到主题教育带来的新气象新变化。要抓督办督导,盯紧一级参学单位、一把手,班子成员,坚持以点带面,引领全局,形成一级带一级、一级抓一级的示范效应。要抓整改整治,整体性谋划、系统性推进

"3+6+3"专项整治,倒排工期、挂图作战推动联动整改问题不折不扣落实,督促县处级以上领导班子和干部个人抓实检视问题整改,做到问题不解决不放过、整改不彻底不放过。要抓团员青年,突出党建带团建,突出理论学习、突出交流研讨、突出实践体验、突出建功立业抓好团员和青年主题教育,引导广大团员和青年深学细悟党的创新理论,掌握党的创新理论的世界观方法论,成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

学思想 强党性 重实践 建新功